

今年春运期间

# 我市铁路预计发送旅客25万人次

□记者 牛思光  
通讯员 田红军 文/图

**本报讯** 2月1日，记者从漯阜铁路公司了解到，今年春运是铁路部门贯彻党的十九大精神，落实“交通强国、铁路先行”战略的第一个春运，我市铁路部门将采取多项措施，以“平安春运、有序春运、温馨春运，让旅客体验更美好”为目标，为旅客提供温馨舒适的出行环境。

2月1日上午，记者在周口火车站看到，很多旅客在候车大厅等待乘车。据介绍，目前铁路客流以返回客流为主，春节前外出客流不会集中。今年春运期间，我市铁路预计发送旅客25万人次，与去年同期持平。其中，春节前以外出务工人员返乡、高校学生放假、留守儿童到父母打工地等客流为主，春节后以务工人员返程、大学生返校、探亲



等客流为主，客流出行将集中在北京、天津、上海、广州、郑州、武汉等方向。

为实现“平安春运、有序春运、温馨春运，让旅客体验更美好”的目标，漯阜铁路公司采取了多项措施。一是加开临客保障旅客出行。春节后的2月20日(大年初五)至3月11日(农历正月二十四)，我市将加开周口至广州东3166次临时客车。该临时客车从周口火车站的发车时间为19时20分，到达广州东站的时间为次日19时44分。二是春运期间，漯阜铁路公司将根据客流需求，随机加开周口至郑州的短途临时客车。三是制定大客流应对预案，增派人员加强车站和列车秩序维护和安检工作，严格落实实名制验证工作，升级售票系统，加开售票窗口，方便旅客购取票。四是强化车站和列车环境卫生，设立春运服务台方便旅客问询，成立党团员春运志愿者服务队帮助旅客提拿行李，为旅客提供温馨舒适的出行环境。

我市铁路部门提醒广大旅客，春节期间车站人员较多，为避免开车前扎堆取票，在网上购票的旅客请尽量提前到火车站取票，以免因取票不及时耽误行程。



春运首日，铁路志愿者向旅客发放列车时刻表

## 周口市城管系统第一届职工运动会开幕

□记者 李一文/图

**本报讯** 2月1日，为期两天的周口市城管系统第一届职工运动会在沙颍河公园开幕，来自中心城区城管系统的19支代表队500多人参加运动会。

据了解，该运动会以“喜迎省运会 城管在行动”为主题，共设马拉松、

拔河等6个项目。

当日9时，记者在现场看到，参赛运动员顽强拼搏、奋力争先，赢得观众阵阵掌声和欢呼声。各参赛代表队精心组织、团结协作，裁判员文明裁判、公正裁判，体现了“我运动、我健康、我快乐”的体育理念，展现了我市城管人锐意进取、积极向上、务实团结、顽强拼搏的良好精神风貌。



舞龙表演



拔河比赛